

Napirend tárgya
Dunakeszi Kistérségi Társulása
Társulási Tanács
2023. szeptember 14-i ülésén

Tárgy: Elszámolás a nyári napközis táboroztatásra nyújtott támogatásról

Tisztelt Társulási Tanács!

Dunakeszi Kistérség Társulása 10/2023. (IV.13.) sz. határozatában döntött a nyári napközis táboroztatás költségeinek támogatásáról. A támogatás mértéke a társulás feszített költségvetése miatt a települések részére rendelkezésre álló általános tartalékkeret terhére történt.

A határozat értelmében a támogatás jogszerű felhasználásáról a települési önkormányzatok 2023. szeptember 1-ig kötelesek elszámolni.

Az elkészült beszámolók alapján a nyári táboroztatás a kistérség 2 településén valósult meg. Dunakeszin az idei évben ismét a már megújult és sok új funkcióval bővült régi táborhelyen várták a gyerekeket. Volt lovaskocsikázás, íjászat, kofball bemutató, kézműves foglalkozás, sárkányhajózás, zenés gyermekműsor, mesefoglalkozás. Az idei évben új kültéri játékok, fészekhinta, mászóka került kihelyezésre, melyet a táborozó gyerekek örömmel vettek birtokba.

Gödön, az idei évben a Huzella Tivadar Általános Iskola volt a tábor helyszíne, ahol a gödi gyermekek számára adott lehetőséget a tábor, a szünidő tartalmas eltöltésére. Az idei évben ismét tematikus tábor szerveződött Gödön, ezúttal kalózok lepték el az iskola udvarát, volt kincskeresés, „fodrász szalon”, ahol változatos mennyiségű tollakat fontak a táborozók hajába az ügyes kezű önkéntesek. A tábor résztvevői megismerkedhettek a tibeti hangtál terepiával is. Érzékenyítő tréningre is sor került a táborban

Mindkét település az idei évben is elsődleges céljának tartotta, hogy a részt vevő diákok élményekben gazdag vakációt tudjanak maguk mögött. Mindemellett a tábori foglalkozások során az egészséges életmód, szabadidő hasznos eltöltésére próbáltak követendő mintát nyújtani, segíteni a közösségi beilleszkedést és viselkedésformák kialakulását, az érzelmi kultúra fejlődését, maradandó értékek megismertetését, megszerettetését, védelmét. A pedagógusok és programszervezők saját személyiségüknek és kreativitásuknak megfelelő tevékenységgel lepték meg a táborozókat nap, mint nap. A gyerekek egy percig sem unatkozhattak.

Mindkét tábor változatos, tartalmas programokat kínált az igénybe vevő gyermekeknek. Mind ezek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a T. Társulási Tanács elé elfogadásra:

Határozati javaslat:

Dunakeszi Kistérség Társulásának Társulási Tanácsa elfogadja Dunakeszi Óvodai és Humán Szolgáltató Központ és Könyvtártól, és a Gödi Alapszolgáltatási Központtól beérkezett nyári napközis táboroztatásról készített beszámolókat.

Határidő: azonnal

Felelős: Társulási Tanács Elnöke

Melléklet: Beszámoló (Dunakeszi és Göd)

Dunakeszi, 2023. szeptember 5.



Dióss Csaba
Társulási Tanács Elnöke

Előterjesztést készítette:


Lévai Tímea

Látta:

Nagyné dr. Spiegelhalter Renáta
jegyző